Bring a photo of your pup for the SacTown’s Best in Bark board!

Join the Dept of
Barks & Rec (aka YPCE)!

LAND PARK OPEN HOUSE
October 23 =€ 6-7:1S5pm

¢ ‘

WOOF WOOF!
No dogs allowed in the library
but we can hang outside
& watch our humans give input
& maybe get us a treat.

See the survey results!




Digging into Sacramento's Thoughts on Dog Parks
in Land Park and Curtis Park!

WHY DID WE SNIFF AROUND?
Sacramanta's Department of Youth, Parks and Community Enrichment wanted to hoar the
commurity's input about dog parks in the Land Park and Curtis Park communities. From

June 26 ta July 24, 2024, over 1,660 pecple shared thesic -ithem (and not-sa- paws-
ithvr} feedback in a survey aimad at exploring new dog Fﬂlmlnﬂ.'- ¥PLE is ucied to
share tha mesearch findirgs and mose forward with neod steps! Wag on and read on! Pams Up for Deog Parks!
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Lint" whare tho 5 i d ] unfenced ofl -teash dog
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Almost 3 of 4 of respondents e within ore mile of Land Pari. henomd park gets the

3 ot 4 have a tail-wagging companion. Lol wig

1 in & wisit dog parks sfloradically.

1 In 4 wisit dog parks daily or weekly. m""ﬁ[‘l“'ﬂ
0% never taxe their furballs to a dog park. urifenced dog park and a
Over kalt would take thedr dogs to a [new) dog park in the Land Park strong majority wapport &

amea af Inast woesly. ot vt e diog
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LEADERS OF TME PACK m",'::':i ks
Top reason for park vasits? Socalzing pups!
Parion Maad for
¢ 3in 4 want their dogs to make fismy friends. Ew Makn
* 2in 3 want to exerciss their dogs. COnCETS wehs chagtic
aimcaphers, ceand
BIG BARKS FOR BETTER PARKS Tha top responses whan dog owners wene asked Bullying ..,; dog ,H:,u'
why thay stay away from d-:mﬁs - — Othar cofc e ns male
» (Chaos & cleanlbness: 4 ark about musddy parks and leftover PO P Fruier Sefey, Bairman
« Dog bullylmg: 2 3% worry about aggressive behavior, with 10% worried E:m :IE;Q- .:::n.q-r.-, |:..|.|1.::|115|-|-|.p.|:.1|,
to-dog imteraction. orattic,

vt con ks
WISHLIST FOR PAWSOME DDG PARKS!

» Emhanced safety: Cracners want better fenoes and separate spaces for small ard :::.rll:-l- Land Park spois

larga pups. : A ——
» Bone-worthy facibities: More water stations, shady trees, and benches keep E::rl:::-:rtﬁiﬂ:i.#ﬂ
ﬂ'ﬂﬂmhﬂﬁﬂg and the Land Park
# Off-leash h rfy mornirg and late ovaning playtimes gat a bark of approval. Panhandls.
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- Discuss survey outcomes
- Weigh pros & cons of top 2 options
 Prowvide input and ideas
- Select ruurfamr'rte
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